NOI DUNG ON TAP KIEM TRA CUOI KY 1

1. Thure hién phép tinh 4. Hinh hoc
- Céng, trir, nhén, chia sb hiru ti
- Gi4 tri tuyét d61 cua mot s6 hivu ti
- Céng, trie, nhén, chia s6 thip phin
- Lay thira ciia mét 86 hiva ti

- Hai goc déi dinh

- Hai dwong thing vuéng goc

- Céc géc tao boi mét dwdmg thing cét hai dudmg thing
- Hai duong thing song song

2. Tim x - Ti‘én dfé U-c%it vé dwomg thing song song
- Sir dung cac quy tc tim x ) Tlf vuong- goe dcnnsong so.n'g
q = 2 - Tong 3 goe cia mét tam giac
- Tim x dang 10y thira : 3 : .
. Tt o AR - Trirdmg hop bing nhau cia tam giac c.c.c
- Tim x dang gia tri tuyét doi Trrome hoo bine nhau cia tam ei
- S dung tinh chét diy ti s6 bang nhau - HTFONg Mop bang nhian cia fam glac ¢.g.c

3.Todn thuc té

- Bai toan vé thue té cude séng

- Str dung tinh chét day ti sé bang nhau
- Bai toan vé thue té cude séng

- Vé dai leong ti 1¢ thuan
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1) Lép 7A cb 48 hoc sinh . Biét sé hoe sinh nam 2) Nhén dip khai trirong, cira hang thoi trang ban giam

v s hoc sinh nif ti 12 véi 5§ va 7. Tinh s& hoc gi4 tit ca cac mit hang 20%. Ban Hanh di dinh mua 2
sinh nam v nit ciaa 16p 7A. ' cl 40 gia 200 0004/ 1 c4i va 2 cai quin gia 350 0004/
Giai 1 cai. Tinh s6 tién ban Hanh phai tra cho cira hang .
141
Giai

Goi a : b lan lwot 14 s6 hoc sinh nam, s6 hoe sinh
ni cua lop 7TA
Theo dé bai ta co:

S6 tién mua 2 cai a0 da giam 20% la:
2.(200000 — 20%.200000) = 320000 (déng)

S6 tién mua 2 cai quan da giam 20% la:

2-_Dyvaa+b=48 :
5 7rad - 2.(350000 — 20%.350000) = 560000 (déng)
Ap dung tinh chét cua day ti sé bang nhau ta cé: Téng s6 tién ban Hanh phai tra :

a b a+b 48 320000 + 560000 = 880000 (déng)
5 7 5+7 12 Cich khéc:
a 2 2 .o . . 2 .
B 4=a=45=20 Tong s6 tién 2 cai 4o va 2 cai quén chwa giam:
b 2.(200000 + 350000) = 1100000 (déng)
o= 4=b=47=128

7, , . , o Sé tién ban Hanh phai tra cho cira hang:
Vay 56 hoc sinh nam, s6 hoc sinh ni ciia 16p (100% - 20%). 1100000 = 880000 (déng)
TA lan heot 12 20 hoc sinh, 28 hoc sinh
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a) CM : AAHB = AAHC

Xét AAHB va AAHC c6 :

AB =AC (at)
BH = HC ( H Ia trung diém BC )

= AAHB = AAHC (c.c.c)



AB /I Cl
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BAH = CHH
AAHB =AIHC
| ’ |
AH=HI(gt)  AHB=CHI BH=HC
( déi dinh ) ( Hla trung diém BC )

AH=HI ( at)
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AHB = CHI ( déi dinh )

BH = HC ( H Ia trung diém BC )
— AAHB = AIHC (c.g.c)

—

= BAH = CIH ( 2 goc twong ung )

Nén AB // ClI



KCA AC la canh chuna

AH=CK (gt] HAC =
i
|

AH 1 BC CK LBC

AH I CK

r— e
= AHB = AHC =90°
I AHB + AHC =180 (k& bit)

i, i,

AHBE = AHC

AAHB = AAHC (cm trén )

= AH L BC tai H XEt AAHC va ACKA cd:
Taco: (AH LBC AH = CK (at )
CK 1 BC

HAC = KCA (cmtrén)
— AH // CK AC la canh chung

—

= HAC = KCA ( sole trong ) = AAHC =ACKA ( c.g.c)




